

# 中央领导批示全力侦破南京劫案

## 安徽省公安厅昨悬赏10万,全国悬赏总额达265万

星报综合 皖公宣 王涛

南京“1·6”持枪抢劫案侦破工作正在紧张进行,周永康、孟建柱等中央领导先后作出重要批示,要求集中力量攻坚克难。安徽省公安厅昨日悬赏10万元对嫌犯进行通缉。昨晚,合肥警方也悬赏30万元通缉嫌犯。



南京警方全城布控,查缉犯罪嫌疑人

### 今年将全面推进 公务员职业道德建设

据新华社电 人社部副部长、国家公务员局副局长杨士秋12日表示,今年我国将全面推进公务员职业道德建设。

杨士秋说,职业道德问题越来越引起社会各方面的重视,抓好公务员的职业道德建设具有特

别重要的意义。今后要把加强公务员职业道德建设与健全公务员管理制度紧密结合起来,坚持将职业道德作为公务员选拔任用的重要标准、考核奖励的重要依据、规范约束的重要手段,夯实公务员职业道德建设的制度基础。

### 中央领导批示南京枪击案侦破

1月6日上午,南京市下关区东门街农业银行附近一起持枪抢劫银行取款人案件,一名犯罪嫌疑人在开枪打死取款人后抢走现金20万元逃走。1月9日,公安部在南京召开“1·6”案件协调会,公安部副部长张新枫指出,周永康、孟

建柱等中央领导同志先后作出重要批示,要求集中力量攻坚克难。全国公安机关特别是重点地区公安机关必将将此案作为当前压倒一切的任务,统一思想、精心组织,全警动员、区域联动,坚决打赢这场硬仗。

张新枫强调,相关涉案地公安机关要全力以赴开展案件侦查、巡逻盘查、重点场所查控、社会面宣传发动等工作,特别是要深入发动群众,紧紧依靠群众提供各类破案线索,尽快侦破此案,抓获犯罪嫌疑人。

### 全国各地警方悬赏总额达265万

安徽省公安厅昨日发出悬赏通告,对南京持枪抢劫杀人案犯罪嫌疑人进行通缉,对提供重要线索抓获犯罪嫌疑人或直接抓获犯罪嫌疑人的,公安机关将奖励10万元。对于隐瞒不报的,将严厉追究其法律责任。昨晚,合肥

警方也悬赏30万元通缉嫌犯。此前,长沙市发布的悬赏公告称,经认定南京枪击案与湘渝系列枪击案系同一人所为,并悬赏30万元征集破案线索。海南省公安厅也召开部署工作会议,在全省范围内发布搜捕公告,悬赏10万元征集

破案线索。至此,警方对“苏湘渝系列特大持枪抢劫杀人案”悬赏金额总额已经升至265万元:长沙30万元,重庆30万元,昆明100万元,南京10万元,南京玄武5万元,马鞍山20万元,浙江20万元,海南10万元,安徽10万元,合肥30万元。

### 注册会计师考试 成绩延迟公布引质疑

据新华社电 近日,记者多次接到参加2011年注册会计师考试考生投诉,表达对本次考试的成绩超时仍未公布的焦虑和质疑。

2011年度注册会计师考试准考证上明确提示:注册会计师成绩预计公布时间为当年12月中下旬。据了解,2009年、2010年注册会计师成绩的公布时间也为当年的12月19日和24日,但2011年度的成绩公布已同比延迟了半个多月。记者从中国注册会计师协会

网站没有查询到何时公布成绩的消息,也没有看到相关的解释。

考试成绩公布时间久拖未至,令不少考生遭遇各种困难。目前,某论坛质疑的网民留言已经多达上万条。记者在采访中了解到,去年注册会计师考试报名人数高达552万人,成绩久久没有公布,还打乱了其他考生的进一步复习计划。因为不知道考试成绩,考生无法确定今年的考试科目,复习也无从谈起。

# 国家统计局公布全国保健食品销量排行榜

## 脑白金连续十年销量第一

笔者昨在国家统计局网站上看到,一份全国保健食品销量排行榜点击率极高。笔者致电相关部门得知,今年年初,第十五届全国市场销量领先品牌信息发布会,在人民大会堂召开。中国移动、五粮液、脑白金、波斯登、格力等在同类产品中独占鳌头。

据悉,这已是脑白金连续第十年销量第一,打破了保健食品“活不过5年,火不过3年”的宿命。到底是什么原因,能让一个产品蝉联十年冠军?笔者也不禁好奇——**30万不拿工资的宣传片**

业内人士张某向记者透露,社会上存在一批脑白金的“铁杆粉丝”,这批人大约有30~50万人,连续服用时间都在五年以上。“铁杆粉丝”不仅自己服用脑白金,还将服用体会介绍给亲朋好友。“这让脑白金的销量‘滚雪球’一样,越滚越大。”张某表示。

根据中国行业企业信息发布中心的最新统计,脑白金销售额占到了我国保健食品销售总额的9.32%,是历年来唯一销售份额接近10%的品牌。这意味着我国居民的保健食品开销,十块钱就有一块给了脑白金。

有关分析人士认为,这与近年食品安全事故频发,居民消费向名



优品集中有关。记者了解到,国家工商行政管理总局曾授予脑白金“中国驰名商标”称号,而在国家颁布的相关法律中规定,只有在公众中“享有较高声誉的商标”,才能被认定为中国驰名商标。这说明脑白金的消费者口碑,已经得到国家监管部门的认可。

### 出自七家医院的报告

在一份关于脑白金的研究资料中,笔者看到一组数据:90.1%的人睡眠得到改善;80.0%的人肠道有益菌增加;76.7%的人肠道潜在致病菌降低,感冒次数减少,椎骨骨密度明显增高;脑白金含有的褪黑素和低聚糖使衰老有关症状和

指标得到改善。

笔者在网上搜索资料发现,我国的确曾在2004年实施过一项脑白金人体临床试验。据当时媒体报道,该试验由解放军总医院、空军总医院、解放军304医院、北京大学医学部、中国医学科学院药物研究所、中国药理学会、同仁医院等七家权威医学机构,共同实施。试验按照新药临床的标准开展,历时半年,受试者数百例。试验结束后,百名专家在“脑白金临床研究总结大会”上公布并见证了这一数据结果。

据了解,我国实施过大规模人体临床试验的保健食品还只有脑白金。

### 45个国家认可的“国家实验室”

采访上海复星医药有限公司负责人沈先生时,笔者意外得知,脑白金拥有“国家实验室”。

据沈先生介绍,2009年9月,脑白金生物工程技术有限公司已成为国家实验室。他表示,只有检测仪器、检测设备、质量和技术管理水平、检测结果准确度均达到国际先进水平,方能获得批准国家实验室。一旦成为国家实验室,意味着产品技术可以得到美国、英国、德国、日本、澳大利亚等45个国家的承认。

查阅相关资料获知,国家实验室是国家科技创新体系的重要

组成部分,是国家组织高水平研究、聚集和培养优秀科学家、开展学术交流的重要基地。在我国,国家实验室90%以上是国家级、省级等依法设立和授权的检验检测机构,近年来保健食品企业拥有国家实验室的,仅有美国安利、以外销为主营业务的天狮、脑白金三家。

### 生产工艺进大学教材

据中国医药科技出版社消息,刚刚出版的全国高等医药院校《新版GMP教程》吸纳了脑白金生产工艺。笔者细数发现,教材共采用了22幅GMP实景图,其中有10幅是脑白金生产基地照片。

在无锡太湖国家度假区,笔者找到了脑白金生产基地。在进入生产车间前,笔者被工作人员强制要求更衣,并进入喷雾消毒室消毒。在参观过程中,笔者了解到,脑白金胶囊原料全部从美国进口,纯度高达99.99%;生产车间每小时要进行20~50次空气更新,净化达到10万级。不仅如此,生产用水都要经过活性炭过滤、吸附离子、紫外线杀菌、二次加热成200℃的蒸汽等十几道净化工序,整个生产过程经过32道质量检验关。

有关资料显示,一条GMP生产线的投资少则3000万,多则过亿。